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Michael Kühnen 
  

Η δεύτερη επανάσταση 
Τόμος Ι: Πίστη και αγώνας 

  
Μέρος 9 

  
  
Από αυτό το πλήθος των κυττάρων του NSDAP/AO, όπως ήδη αναφέρθηκε, η SA 
του NSDAP/AO προέκυψε στη συνέχεια ως δεύτερος σχηματισμός, παράλληλα 
με τη διαίρεση των κυττάρων. Οι εμπειρίες του παρελθόντος (η νίκη της 
αντίδρασης επί του εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους) οδήγησαν στο γεγονός 
ότι σήμερα οι ηγέτες των SA είναι επίσης οι εκπρόσωποι του κόμματος Gaube. 
Αυτό σημαίνει ότι σήμερα τα SA ουσιαστικά διοικούν το κόμμα. Αυτό φαίνεται 
συμβολικά και από το γεγονός ότι ο Völkischer Beobachter, ο οποίος εμφανίζεται 
υπογείως ως κεντρικό όργανο με ακανόνιστα ειδικά τεύχη, εκδίδεται από την 
ηγεσία του προσωπικού των SA και, σε αντίθεση με το NS-Kampfruf, όχι από την 
ηγεσία του κόμματος. 
    
Η δημιουργία ενός σφιχτού, καλά οργανωμένου κινήματος αντίστασης που θα 
διοικείται από μια ηγεσία εντός της Γερμανίας, όπως συμβαίνει με τα SA, 
αντιπροσωπεύει μεγάλο κίνδυνο, όπως φάνηκε και από τις δηλώσεις του αρχηγού 
του κόμματος. Είναι όμως ένα αναπόφευκτο βήμα προς τα εμπρός, αν 
διατηρήσουμε επίσης -ως δίχτυ ασφαλείας, ας πούμε- τη δοκιμασμένη και 
δοκιμασμένη αρχή των πυρήνων έξω από τα SA. Διότι επανειλημμένα διαλύονται 
μονάδες της SA, οι οποίες στη συνέχεια πρέπει να συγκροτηθούν εκ νέου από 
τους πυρήνες του NSDAP/AO. Τα χρόνια 1977-78 απέδειξαν την ορθότητα αυτής 
της στρατηγικής, για την οποία ήταν υπεύθυνος ο αρχηγός του επιτελείου των SA 
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"Armin". Το NSDAP/AO και τα SA του είναι πλέον ένας πολιτικός παράγοντας 
σε αυτή τη χώρα. Τα στελέχη του μέλλοντος έχουν δημιουργηθεί και το νέο 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα, το κίνημα ελευθερίας της νέας 
γενιάς, δεν μπορεί πλέον να αγνοηθεί.  
    
Συνολικά, η περαιτέρω εξέλιξη για το NSDAP/AO έχει ως εξής: 
  
Ίδρυση ενός στρατηγείου που ζητά την ανασυγκρότηση του NSDAP και είναι 
απολύτως ασφαλές. Το έργο αυτό έχει υλοποιηθεί. 
  
Δημιουργία διαύλων επικοινωνίας μέσω των οποίων το προπαγανδιστικό υλικό 
ρέει, με ασφάλεια και διακριτικότητα, στους κομματικούς συντρόφους στο 
μέτωπο. - Αυτό το καθήκον έχει επιτευχθεί. 
  
Δημιουργία ανεξάρτητων πυρήνων σε όλη τη Γερμανία για τη διεξαγωγή 
εκστρατειών προπαγάνδας της NS. - Το έργο αυτό εκτελέστηκε. 
  
Διάδοση μιας εφημερίδας, πέρα από τον κύκλο των κομματικών συντρόφων, 
προκειμένου να δημιουργηθεί ένα συμπαθητικό περιβάλλον και να εξασφαλιστεί 
η ιδεολογική ενότητα του κινήματος. Πολλά έχουν συμβεί εδώ και το NS-
Kampruf έχει κάνει μεγάλη πρωτοποριακή δουλειά. Παρ' όλα αυτά, ο 
εθνικοσοσιαλιστικός τύπος πρέπει να βελτιωθεί ακόμη σημαντικά σε ποιότητα και 
κυκλοφορία. 
  
Συγκέντρωση των πιο δραστήριων ναζιστών μαχητών της παρανομίας, σε έναν 
επίλεκτο σχηματισμό υπό ενιαία ηγεσία και σύμφωνα με όλους τους κανονισμούς 
ασφαλείας. Το έργο αυτό έχει αντιμετωπιστεί με σθένος και οι επιτυχίες θα γίνουν 
σύντομα αισθητές από τους δημοκράτες. Μέχρι αυτό το σημείο η ανάπτυξη του 
NSDAP/AO έχει προχωρήσει μέσα σε μόλις επτά χρόνια και η επιτυχία 
αποδεικνύει τη σωστή στρατηγική του. Πρέπει να ζητήσω από τον αναγνώστη να 
κατανοήσει ότι οι λεπτομέρειες των επόμενων βημάτων διατηρούνται σκόπιμα 
ασαφείς:  
    
Η στρατηγική παρουσιάζει μόνο περιγράμματα και όχι άκαμπτες λεπτομέρειες, 
καθώς το κίνημα αντιδρά πάντα με ευελιξία στα κρατικά κατασταλτικά μέτρα και, 
επιπλέον, τα συμφέροντα ασφαλείας υπερισχύουν. 
  
Μέσω ολοένα και νέων, περιφερειακών και αργότερα ακόμη και εθνικών και σε 
όλο το Ράιχ συντονισμένων προπαγανδιστικών επιθέσεων από τα SA και τους 
ανεξάρτητους πυρήνες, η Γερμανία πρέπει να μετατραπεί σε έναν όμορφο "κήπο 
με σβάστικα" (σύμφωνα με τον αρχηγό του κόμματος Λάουκ). Ο γερμανικός λαός 
πρέπει να συνηθίσει ξανά να έχει τη σβάστικα, ως σύμβολο της γερμανικής 
αναγέννησης, συνεχώς μπροστά στα μάτια του. Πρέπει να κολληθούν τόσα πολλά 
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αυτοκόλλητα και αφίσες που οι αντίπαλοι θεωρούν άσκοπο να τα κατεβάσουν, 
γιατί ούτως ή άλλως θα είναι πάλι εκεί το επόμενο πρωί. 
  
Το κόμμα και τα SA σχηματίζουν νόμιμες ενώσεις από τις τάξεις τους, οι οποίες 
υποστηρίζουν το έργο του NSDAP/AO μέσω θεαματικών δημόσιων δράσεων, ή 
αναλαμβάνουν ήδη υπάρχουσες ομάδες. Ο στόχος αυτής της νομικής εργασίας 
πρέπει να είναι να επαναφέρει το ζήτημα της ναζιστικής απαγόρευσης στη 
δημόσια συζήτηση ξανά και ξανά. Πρέπει να πετύχουμε αυτό που έκαναν οι 
κομμουνιστές με την "Berufsverbotsdiskussion": 
  
Δεν πρέπει να περάσει ούτε μια μέρα, ούτε μια εβδομάδα χωρίς να γίνει κάποια 
συζήτηση για το NSDAP και την απαγόρευσή του! 
  
Το NSDAP/AO σχηματίζει πυρήνες στο CDU και το FDP, στους Πράσινους και 
στις ομάδες διαμαρτυρίας, στις αδελφότητες και στα συνδικάτα, στο BGS, στην 
αστυνομία και στην Bundeswehr, και στέλνει παρατηρητές και "υπνωτιστές" στο 
SPD, στους κομμουνιστές και στην Κρατική Ασφάλεια. 
  
Όλες αυτές οι δραστηριότητες μαζί δεν μπορούν πλέον να αποσιωπηθούν και να 
προκαλέσουν μεγάλη αναστάτωση, ιδίως μεταξύ των Εβραίων και στο εξωτερικό. 
Πιέζουν το σύστημα να βάλει τέλος στο - νεοναζιστικό κατασκοπευτικό. Οι 
διαβεβαιώσεις της κυβέρνησης ότι πρόκειται μόνο για μια χούφτα τρελών δεν 
πείθουν πλέον κανέναν. 
  
Η προσπάθεια να συντριβεί το NSDAP/AO με κρατική βία αποτυγχάνει αρκετές 
φορές. Οι απώλειες αντικαθίστανται πάντα, οι δραστηριότητες αυξάνονται. Το 
NSDAP/AO δεν μπορεί να συντριβεί. Η προπαγάνδα αυξάνεται διαρκώς μέχρι η 
κυβέρνηση να άρει την απαγόρευση του NS ή να τη χαλαρώσει, όπως στην 
περίπτωση της απαγόρευσης του KPD εκείνη την εποχή - ή μέχρι να καταστεί 
δυνατή η πτώση του κατοχικού καθεστώτος. 
  
Αλλά γιατί οι εθνικοσοσιαλιστές σήμερα δηλώνουν ξανά το NSDAP, εμφανίζουν 
τη σβάστικα, χρησιμοποιούν παλιά ονόματα και στολές; Δεν είναι ευκολότερο και 
λιγότερο επικίνδυνο να διατηρήσουμε το περιεχόμενο και όχι τη μορφή; Δεν είναι 
αυτοί οι όψιμοι κομματικοί σύντροφοι απλώς νεανικοί φετιχιστές της στολής, 
τρελοί ή ψυχοπαθείς - οι αρλεκίνοι του Χίτλερ - όπως γράφει η ZEIT; Το πολιτικό 
έργο που μεταφέρει το εθνικοσοσιαλιστικό περιεχόμενο και όχι τη μορφή είναι 
σίγουρα ευκολότερο και λιγότερο επικίνδυνο από τη συνεργασία στο NSDAP/
AO. Δείχνει όμως και μια πλήρη παρανόηση των ιδιαιτεροτήτων της 
εθνικοσοσιαλιστικής ιδέας:  
    
Σε αντίθεση με τον μαρξισμό, το ΕΣ δεν έχει κανένα άκαμπτο δόγμα, είναι απλώς 
μια κοσμοθεωρία - όχι μια ιδεολογία. 
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Ο εθνικοσοσιαλισμός απαιτεί μόνο τη δέσμευση σε λίγους ιδεολογικούς 
ακρογωνιαίους λίθους - Volksgemeinschaft, εταιρισμός, Μεγάλη Γερμανία, 
φυλετική ενότητα. Μέσα σε αυτά τα όρια είναι ένα πραγματικό λαϊκό κίνημα με 
διαφορετικά ρεύματα, διαφορετικές απόψεις για τη σημασία και την ιεράρχηση 
των σημείων του προγράμματος και χωρίς αυστηρό καθορισμό της πορείας προς 
το στόχο. Ο εθνικοσοσιαλισμός ως πολιτικό κίνημα αποκτά τη σημασία του μόνο 
μέσω δύο "εξωτερικών στοιχείων":  
    
Η προσήλωση στον Αδόλφο Χίτλερ και η πειθαρχία και η ενότητα του 
Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος που εγγυάται η αρχή 
του Φύρερ! 
    
Το NSDAP ένωσε όλα τα εθνικά ρεύματα για ένα ορισμένο χρονικό διάστημα, 
ήταν η κατ' εξοχήν έκφραση ζωής του γερμανικού λαού, ο οποίος χωρίς αυτόν τον 
σταθερό δεσμό έπρεπε να διασπαστεί ξανά σε αμέτρητες ίνες. Η γνώση αυτών των 
δύο "εξωτερικοτήτων" μας εξηγεί το απότομο τέλος του εθνικοσοσιαλιστικού 
μαζικού κινήματος. Μέχρι κυριολεκτικά την τελευταία μέρα, το κόμμα κρατήθηκε 
ενωμένο, η οργάνωσή του λειτούργησε. Μόνο με το θάνατο του Αδόλφου Χίτλερ 
και τη διάλυση του NSDAP συνέβη εκείνη η παράξενη κατάσταση που τόσο πολύ 
μπέρδεψε τους νικητές: ότι ήταν δύσκολο να βρεθεί έστω και ένας πεπεισμένος 
εθνικοσοσιαλιστής στη Γερμανία.     
    
Ο εθνικοσοσιαλισμός φάνηκε να έχει γίνει ένα μαζικό κίνημα κατά του 
εθνικοσοσιαλισμού. Αυτό πρέπει να είναι ένα μάθημα. 
    
Ο εθνικοσοσιαλισμός θα μπορέσει να ξεδιπλώσει και πάλι τον χαρακτηριστικό 
του δυναμισμό ως πρακτικό πολιτικό κίνημα, να λειτουργήσει ως καυτό γυαλί για 
την κατακερματισμένη εθνική και völkisch αντιπολίτευση, μόνο όταν 
δημιουργηθούν και πάλι οι οργανωτικές προϋποθέσεις. Αυτό σημαίνει ότι ο 
ενωτικός δεσμός πρέπει να είναι και πάλι παρών - ο κοινός σεβασμός όλων για 
τον ηγέτη Αδόλφο Χίτλερ και η αυστηρή κομματική πειθαρχία στο πλαίσιο του 
νέου NSDAP. Όλα τα άλλα είναι προσχηματικές λύσεις, σεχταριστικές 
ασυναρτησίες, αντί για επαναστατική δουλειά για τη νίκη! Είτε μιλάει κανείς για 
Λαϊκό Σοσιαλισμό, Νέο Σοσιαλισμό, Γερμανικό Σοσιαλισμό, Εθνική 
Επαναστατική Ιδέα ή Νέα Δεξιά - υπάρχει τελικά μόνο ένας τρόπος να 
τερματιστεί ο κατακερματισμός:  
    
Πίστη στο κόμμα του Φύρερ, στο NSDAP! 
    
Υπάρχουν και άλλοι λόγοι για να δούμε στη στρατηγική της "διατήρησης του 
περιεχομένου, όχι της μορφής", καθαρή αυταπάτη ή και δειλία. Η σβάστικα και η 
εικόνα του Φύρερ εξακολουθούν να είναι πανταχού παρούσες στη Γερμανία. Δεν 
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υπάρχει κανένα σύμβολο ικανό να προκαλέσει τόσο μίσος και σάλιο από τον 
εχθρό, αλλά δεν υπάρχει και κανένα σύμβολο που να εμπνέει τόση αγάπη και 
σεβασμό. Σε κάθε περίπτωση, η σβάστικα δεν αφήνει κανέναν αδιάφορο και το 
γεγονός αυτό από μόνο του αποτελεί ισχυρή προπαγάνδα. Αυτό το σύστημα 
φοβάται περισσότερο τη σβάστικα παρά τις κόκκινες βόμβες. Πρέπει να το 
εκμεταλλευτούμε αυτό. Εμείς οι εθνικοσοσιαλιστές πρέπει να καταφέρουμε να 
ταυτίσουμε το κίνημά μας και το παλιό σύμβολο της σβάστικας στα μάτια των 
μαζών με την πιο ριζοσπαστική και ανελέητη αντίθεση σε αυτό το σύστημα. Η 
εισροή ιδιαίτερα νέων ανθρώπων, οι οποίοι στο παρελθόν θα μπορούσαν να 
καταλήξουν στους Κόκκινους, δείχνει ότι το έχουμε ήδη πετύχει αυτό σε κάποιο 
βαθμό. 
    
Εμείς οι εθνικοσοσιαλιστές δεν έχουμε καμία, απολύτως καμία σχέση με αυτό το 
σύστημα. Μισούμε αυτό το σύστημα, μισούμε τη δημοκρατία, η οποία ήταν νοητή 
μόνο στα ερείπια του εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους. Η σύνδεση μεταξύ 
αυτής της ασυμβίβαστης στάσης και του ταμπού της σβάστικας θα ανατινάξει το 
σύστημα τη στιγμή που ο λαός θα απελπιστεί από τη δημοκρατία και θα 
αναζητήσει μια θεμελιώδη εναλλακτική λύση. Στο κράτος κατοχής της Βόννης 
υπάρχουν σήμερα λιγότεροι δημοκράτες απ' ό,τι ακόμη και στη Βαϊμάρη. Μόνο η 
ευημερία μπορεί να διατηρήσει τη δημοκρατία, αλλά είναι ακριβώς αυτή η 
ευημερία που το σύστημα δεν θα μπορέσει να εξασφαλίσει για πολύ ακόμα. Τα 
λιγοστά χρόνια είναι μπροστά μας και μαζί τους η ανανεωμένη ευκαιρία για το 
γερμανικό κίνημα ελευθερίας. Μόνο η επιστροφή του Εθνικοσοσιαλιστικού 
Γερμανικού Εργατικού Κόμματος στην πολιτική σκηνή ανοίγει το δρόμο για αυτό 
που η Υπηρεσία Κρατικής Ασφάλειας αποκαλεί κίνδυνο "νεοναζιστικής 
πυρκαγιάς".  
    
Μόνο επειδή υπάρχει το NSDAP/AO, το αίτημά μας για την άρση της 
απαγόρευσης του NS αποκτά νόημα και λογική. Μόνο η αλληλεπίδραση του 
νόμιμου αγώνα και της υπόγειας εργασίας - ακόμα και χωρίς οργανωτική 
συμπαιγνία - δίνει στο γερμανικό κίνημα για την ελευθερία την ευκαιρία για ένα 
νέο ξεκίνημα. Το κεφάλαιο αυτό δεν πρέπει επίσης να τελειώσει χωρίς την 
εκτίμηση δύο προσωπικοτήτων που πέτυχαν το ακατόρθωτο και διαμόρφωσαν το 
έργο του νέου NSDAP: 
  
  σύντροφος του κόμματος Gerhard Lauck, ιδρυτής και αρχηγός της 
οργάνωσης εξωτερικού και ανάπτυξης του NSDAP, έθεσε σε κίνηση μια εξέλιξη 
χωρίς την οποία δεν θα υπήρχε σήμερα σοβαρός "νεοναζισμός" στη Γερμανία. 
Ήταν αυτός που δημιούργησε ένα ενιαίο κίνημα από ένα πλήθος μικροσκοπικών 
ναζιστικών ομάδων μάχης. Με τον τρόπο αυτό, απέρριψε αυστηρά κάθε αξίωση 
απόλυτης ηγεσίας για τον εαυτό του, ως Αμερικανογερμανός, και έτσι έδωσε τη 
δυνατότητα σε όλους τους συντρόφους του κόμματος που είχαν καλή θέληση και 
δεν τυφλώνονταν από τη φιλοδοξία τους να τον αναγνωρίσουν ως αρχηγό του 
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κόμματος. 
  

  κομματικός σύντροφος "Armin", επικεφαλής του επιτελείου των SA του 
NSDAP/AO, δημιούργησε τα νέα SA σε μόλις τρία χρόνια με τις καλύτερες 
μαχητικές ομάδες του κινήματος. Με άοκνες προσπάθειες, ο άνθρωπος με το 
κωδικό όνομα "Άρμιν" εξάλειψε τα απομεινάρια της αστικής σκέψης στο κίνημα 
και έδεσε με επιτυχία με την επαναστατική παράδοση των SA. Χάρη σ' αυτόν 
αποκαταστάθηκε επίσημα ο Emst Röhm, κάτι που ζητούσαν επανειλημμένα οι 
νεαροί μαχητές. Και ήταν επίσης αυτός που εξασφάλισε από την αρχή ότι αυτή τη 
φορά τα SA θα έλεγχαν το κόμμα, ώστε μια μέρα να είναι δυνατή η Δεύτερη 
Επανάσταση, η αναμέτρηση με την αντίδραση. 
  
Έχετε προσφέρει εξαιρετικές υπηρεσίες στην απελευθέρωση του γερμανικού 
λαού! 
  
Πολλοί έπεσαν στο Μόναχο. 
Υπήρχαν πολλοί από αυτούς στο Μόναχο.  
Συναντήθηκε μπροστά από το Feldherrnhalle  
Οι Γερμανοί ήρωες το θανάσιμο προβάδισμα.  
Αγωνίστηκαν για την αφύπνιση της Γερμανίας  
πιστεύοντας στην αποστολή του Χίτλερ!  
Πορεύτηκαν με περιφρόνηση για το θάνατο  
στη φωτιά της αντίδρασης!  
Πολλοί έπεσαν στο Μόναχο  
για την τιμή, την ελευθερία και το ψωμί! 
Συναντήθηκε μπροστά από το Feldherrnhalle  
δεκαέξι άνδρες στο μαρτύριο!  
Είσαι νεκρός από τις 9 Νοεμβρίου.  
Είσαι νεκρός, στο ορκίζομαι!  
Πολλές χιλιάδες μαχητές είναι ακόμα ζωντανοί  
για το Τρίτο, το Μεγάλο Γερμανικό Ράιχ! 
 
 

ΚΑΤΑΠΟΛΈΜΗΣΗ ΤΟΥ ΦΙΛΕΛΕΎΘΕΡΟΥ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΎ 
  
Ο φιλελεύθερος καπιταλισμός είναι η κυρίαρχη μορφή κράτους, κυβέρνησης και 
οικονομίας στις δυτικές βιομηχανικές χώρες. Οι υποστηρικτές του αναφέρονται σε 
αυτό το συνονθύλευμα μισοψημένων ιδεών του 18ου και 19ου αιώνα ως 
δημοκρατία. Αυτό είναι λάθος από την ίδια τη σημασία της λέξης, διότι το 
φιλελεύθερο-καπιταλιστικό, δημοκρατικό σύστημα δεν έχει πραγματικά καμία 
σχέση με την κυριαρχία του λαού. Ο φιλελεύθερος καπιταλισμός βασίζεται σε δύο 
σιδερένιους πυλώνες που είναι ιεροί και απαραβίαστοι για τους δημοκράτες:  
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Υποκρισία και υλισμός. 
    
Είναι υποκρισία για τους δημοκράτες να λένε ότι όλη η κρατική εξουσία 
προέρχεται από το λαό.  
    
Στην πραγματικότητα, δεν φοβούνται τίποτα περισσότερο από το ότι ο λαός 
μπορεί να εξεγερθεί. Η Δυτικογερμανική Δημοκρατία Κατοχής είναι ένα καλό 
παράδειγμα αυτού. Οφείλει την ύπαρξή της στις εντολές και την καλή θέληση 
των δυτικών συμμάχων, οι οποίοι ακόμη και σήμερα έχουν μεγαλύτερη 
επιρροή στην εξαρτώμενη από αυτούς κυβέρνηση από ό,τι ο - κυρίαρχος - 
λαός. Με το νόμο για τη χρηματοδότηση των κρατικών κομμάτων, την άδικη 
κατανομή του ραδιοφωνικού και τηλεοπτικού χρόνου, τη φίμωση των μικρών 
ομάδων κριτικών του συστήματος, οι οποίοι στην καλύτερη περίπτωση 
γελοιοποιούνται ή και ποινικοποιούνται, τη ρήτρα αποκλεισμού του 5%, τις 
απαγορεύσεις κομμάτων, οργανώσεων και εκδηλώσεων και την κατάργηση 
όλων των στοιχείων της άμεσης δημοκρατίας (εκλογή αρχηγού κράτους, 
δημοψήφισμα και δημοψήφισμα), οι δημοκράτες δημιούργησαν ένα τέλειο 
εργαλείο για να κρατούν τον εαυτό τους στα κοινοβούλια και να μπορούν να 
παρουσιάζουν το κρατικό θέατρο της δημοκρατίας στο λαό. 
    
Είναι υποκρισία όταν οι δημοκράτες λένε ότι σε αυτό το κράτος επιτρέπεται 
σε μια αντιπολίτευση να αναπτύσσεται ελεύθερα και δεν εμποδίζεται.  
    
Στην πραγματικότητα, στη Δυτική Γερμανία έχουμε μόνο ένα "δημοκρατικό" 
κρατικό κόμμα - SPD-CDU-CSU-FDP - το οποίο, χάρη στην κυριαρχία του 
στα μέσα μαζικής ενημέρωσης, την αδιαφορία του λαού για την πολιτική και 
τα καταναγκαστικά νομικά μέτρα, λαμβάνει τακτικά πάνω από το 90% των 
ψήφων. Αυτό το "δημοκρατικό" κρατικό κόμμα παραπλανά εσκεμμένα τον 
λαό παίζοντας την κωμωδία "αντιπολίτευση" με μέρος της οργάνωσής του. 
Στην πραγματικότητα, τα κόμματα της κυβέρνησης και της αντιπολίτευσης 
συμφωνούν απόλυτα στα ουσιώδη ζητήματα: υπερασπίζονται με ανδρεία την 
FDGO (ελεύθερη δημοκρατική βασική τάξη πραγμάτων), την οποία πιθανώς 
μόνο αυτοί γνωρίζουν τι πραγματικά είναι:  
    
Έχουν συμβιβαστεί με την κυριαρχία των νικητών σε Ανατολή και Δύση και 
τη διαίρεση της Γερμανίας- αποδέχονται την πίεση των ομάδων συμφερόντων 
στην κυβέρνηση- παλεύουν φιλικά για θέσεις και αξιώματα και, πάνω απ' όλα, 
θέλουν να μείνουν μόνοι τους. 
    
Μια τέτοιου είδους "κρατικοδίαιτη" αντιπολίτευση, η οποία παίζει 
αφοσιωμένα με αυτό το παιχνίδι, φυσικά όχι μόνο ανέχεται, αλλά και 
χαϊδεύεται και καλλιεργείται. Πραγματική αντιπολίτευση δεν επιτρέπεται να 
υπάρξει. Απέναντι στους επικριτές του συστήματος, η "στρατευμένη 
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δημοκρατία" αμύνεται με παρενοχλήσεις, κατ' οίκον έρευνες, εκφοβισμό και, 
αν χρειαστεί, συλλήψεις. Αν όμως ένα αντιπολιτευτικό κίνημα δυναμώσει 
πραγματικά, όπως κάποτε το SRP ή το NPD, δεν αποφεύγουν τις 
απαγορεύσεις και την ταραχή στα μέσα μαζικής ενημέρωσης. 
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